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Přinášíme nápady 
Sdílíme zkušenosti

PRAVIDLA PILOTOVÁNÍ
K ČEMU SLOUŽÍ PILOTOVÁNÍ?
V nakladatelství Fraus Klett rádi vytváříme takové výukové materiály, které dětem i učitelům 
skvěle padnou a poslouží. Proto předpřipravené učebnice procházejí pilotáží, kde na ně 
získáváme nezávislý pohled zkušených učitelek a učitelů i tisícovek dětí přímo z výuky. 
Pilotáž pomáhá posoudit přiměřenost i funkčnost materiálů obecně, ale také vhodnost 
aktivit pro žáky talentované či žáky se SVP. Cílem je ověřit celkovou vyváženost 
a vzájemné propojení jednotlivých komponentů. 
Možnost vyzkoušet si novou učebnici a podílet se na jejím vylepšení má být inspirativní 
i pro děti a vyučující. Po celý čas jsme proto k dispozici, aby učení s našimi materiály 
byla radost. 

CO OBDRŽÍ ŽÁCI A UČITELÉ?
Pilotáž probíhá během celého školní roku. Na začátku září bezplatně poskytneme všem 
žákům 7. ročníku zapojeným do pilotování veškeré výukové materiály.
Materiály pro žáky obsahují:
•	 tištěné učebnice a pracovní sešity,
•	 interaktivní podporu na online portálu postaveném na platformě Learnetic.

Každý učitel, který vede pilotní třídu, obdrží zdarma:
•	 všechny tištěné materiály dostupné žákům,
•	 učitelské učebnice s metodickým průvodcem,
•	 interaktivní nástroje pro práci ve třídě.

JE NUTNÉ PILOTOVAT VE VŠECH TŘÍDÁCH?
Pilotování se může týkat i jen jedné z paralelních tříd (nebo naopak: pokud má učitel 
více 7. tříd, může pilotovat ve všech třídách). V pilotování je možné pokračovat; stejné 
podmínky platí pro 8. až 9. ročník. Pilotáž nakladatelství Fraus Klett není nijak propojena 
s pilotním ověřováním modelových ŠVP od MŠMT. 

ŽÁDNÉ ZÁVAZKY SPOJENÉ S PILOTOVÁNÍM
Pilotování není pro učitele ani školu závazné a může být kdykoli ze strany učitele 
ukončeno. Neexistuje žádná podmínka, která by spojovala účast v pilotování s povinností 
nákupu učebnic v dalších letech. 

ZPĚTNÁ VAZBA
Zpětná vazba je pro nás klíčová – bez ní nemůžeme odstranit chyby a celkově zlepšit 
kvalitu výukových materiálů. Probíhá formou pravidelných online setkání pilotujících 
učitelů a online dotazníků.

MŮŽU PILOTOVÁNÍ DŮVĚŘOVAT?
Nakladatelství Fraus Klett realizuje pilotní ověřování již více než sedm let. Rádi Vám 
zprostředkujeme kontakt na učitele ve Vašem okolí, kteří již pilotováním prošli a mohou 
Vám sdělit své zkušenosti.


